

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение
Свердловской области
«Талицкий лесотехнический колледж им. Н.И. Кузнецова»
(ГАПОУ СО «ТЛК им. Н.И. Кузнецова»)



Утверждаю:
Директор ГАПОУ СО
«ТЛК им. Н.И. Кузнецова»

С.И.Ляшок
23 июня 2022г.

ОТЧЕТ КЛУБА «МОЛОДОЙ ПЕДАГОГ»
государственного автономного профессионального образовательного учреждения
Свердловской области
«Талицкий лесотехнический колледж им. Н.И. Кузнецова»
за 2021-2022 учебный год

Талица, 2022

Ежегодно в колледж приходят молодые специалисты, которые уже в начале своей деятельности испытывают затруднения профессионального, психологического и социального характера. В помощь начинающему педагогу в колледже создан клуб «Молодого педагога».

На начальном этапе было разработано Положение о клубе «Молодого педагога», определена цель и сформулированы задачи.

Целью деятельности клуба «Молодого педагога» является планомерное раскрытие индивидуальных педагогических способностей начинающего педагога, организация и создание условий для профессионального роста начинающих педагогов, формирование у них высоких профессиональных идеалов, потребностей в постоянном саморазвитии и самосовершенствовании, удовлетворении профессиональных и социальных запросов молодых педагогов.

Основными задачами клуба является формирование и развитие корпоративной и профессиональной культуры молодых педагогов, повышение квалификации и профессиональный рост молодых педагогов, пропаганда педагогического мастерства опытных педагогов и педагогического опыта молодых педагогов, выявление затруднений педагогов в осуществлении педагогической деятельности и оказание им помощи в преодолении данных затруднений, помощь молодым педагогам во внедрении современных подходов и передовых педагогических технологий в образовательный процесс, установление отношений сотрудничества и взаимодействия между молодыми специалистами и опытными педагогами, создание условий для творческой самореализации.

В 2021 - 2022 учебном году был разработан план работы клуба на текущий учебный год. В состав клуба вошло 8 педагогов со стажем работы до 5 лет. В работе с молодыми и начинающими педагогами использовались разнообразные формы: сообщения, доклады, «круглые столы».

За отчетный период было проведено 5 занятий клуба по следующим темам:

- Тема 1. Организационно-методическое совещание: Положение о клубе «Молодой педагог», план работы клуба «Молодой педагог». Доклад: «Общие требования к осуществлению образовательной деятельности по реализации образовательных программ ФГОС СПО нового поколения».

- Тема 2. Основы организации учебного процесса: оформление учебно-отчетной документации.

- Тема 3. Круглый стол «Основные проблемы начинающего педагога». «Самообразование педагога как одна из форм профессионального мастерства».

- Тема 4. Психолого-педагогическая культура преподавателя: эмоциональная стрессоустойчивость молодого преподавателя

- Тема 5. Анализ работы клуба «Молодой педагог» за 2021-2022 учебный года. Составление отчета о работе клуба за год.

Практика организации и помощи молодым специалистам текущего года показала, что без диагностики нельзя оптимально управлять какими бы то ни было педагогическими процессами. Смысл диагностирования состоит в том,

чтобы получить реальную и по возможности наглядную картину действительности.

Молодым специалистам были предложены анкеты изучения потребностей преподавателя в образовательном процессе. Анализ анкет показал, большая часть вопросов у молодых специалистов возникает при непосредственном проведении уроков и контроле деятельности студентов, внедрении передовых технологий, умении оценить результат согласно поставленной цели, овладение содержанием рабочих программ. С учетом полученных результатов был выстроен план проведения и темы заседаний на следующий учебный год.

В будущем учебном году целесообразно продолжить консультационную работу с молодыми специалистами методистов в направлении обогащения предметно-развивающей среды в соответствии с ФГОС, продолжении работы по инновационным технологиям, повышении профессионального уровня через саморазвитие педагога.

Вывод по итогам за 2021-2022 учебный год: Методическая работа позволяет изучить личностные качества молодых педагогов и недостатки в их деятельности, оказывать консультативную помощь начинающим педагогам в приобретении знаний и умений, необходимых в педагогической деятельности.